
 

Решение. 

1.Разбиваем систему на части по шарнирам. Силу, приложенную к 
шарниру C, относим к части CD. Действие отброшенных частей и 
опор заменяем их реакциями. Реакции частей, соединенных 
шарниром, взаимно противоположны по направлению и равны по 
модулю

 

2.Составляем три уравнения равновесия для каждой из частей. 
Равнодействующие распределенных нагрузок равны Pq1 = 5q1 = 30 
кН, Pq2 = 3q2 = 108 кН. 



 

3.Решаем систему 12 уравнений. Находим все 12 неизвестных: 
реакции опор и внутренние реакции. Имеем следующие значения 
реакций (в кН): 

   

  

  

  

  

  

xa 43.773 xc 14.123

xb 34.773 yc 32.955

ya 114.045 xd1 57.896

yb 32.955 xd2 14.123

xe 57.896 yd1 0

ye 0 yd2 32.955


